Odpowiedzi na pytania zgtoszone w dniu 3 wrzesnia 2025 roku

(pisownia pytan oryginalna)

Pytanie 1.

ProsilibySmy o potwierdzenie, ze kwotowania przedstawione w zataczniku 5 dotyczace
Grupy Pekao oraz Grupy Alior Bank powinny dotyczy¢ wytacznie weryfikacji pakietow /
danych przygotowanych przez te grupy na potrzeby przygotowania sprawozdawczosci
zrownowazonego rozwoju przez Grupe PZU (a nie dotyczg Raportow sprawozdawczosci
przygotowywanych przez te grupy w zwigzku z wymogami ich dotyczacymi jako spotek
notowanych i zobligowanych do sporzadzenia sprawozdawczosci zrbwnowazonego
rozwoju).

Pytanie 2.

Jezeli w odrebnych postepowaniach przetargowych prowadzonych przez te Grupy
bankowe beda inne warianty wykonania - np. Weryfikacja sprawozdawczos$ci na potrzeby
ustawowe danej Grupy bankowej i rownolegle prowadzona weryfikacja pakietow na
potrzeby Grupy PZU - to czy kwotowania takich ustug beda mogty sie rézni¢ w
uzasadnionym zakresie od kwotowania przedstawionego w zataczniku 4?

Odpowiedz na Pytania 1i 2.

Kwotowanie powinno by¢ przedstawione dla przypadku, w ktérym atestacja Sprawozdawczosci
Zréwnowazonego Rozwoju w Grupach Banku Pekao i Banku Alior dokonywana bytaby:

a) przezinna firme audytorska, w zwigzku z czym zakres procedur wykonywanych na
zbadaniu pakietéw konsolidacyjnych tych Grup bankowych bedzie zawierat dodatkowe
czynnosci,

b) przeztg sama firme audytorska, w zwiazku z czym procedury zbadania pakietow
konsolidacyjnych tych Grup Bankowych beda prostsze, mozna bedzie wykorzystac efekt
synergii.

Oczekujemy, ze kwotowanie w obydwu przypadkach moze sie réznic. Nie oceniamy spojnego
podejscia co do zakresu raportowania i ujawnienn w ramach Sprawozdawczo$ci Zréwnowazonego
Rozwoju Grup Bankowych oraz Grupy PZU, tylko stosowanie tych samych zasad na potrzeby
sporzadzenia Sprawozdawczosci Zrownowazonego Rozwoju Grupy PZU.

Pytanie 3.

W zwigzku z przyjeciem przez Komisje Europejska zmian zwigzanych z tzw. Omnibusem,
przede wszystkim:



e European Sustainability Reporting Standards ‘quick-fix’ delegated act of 11 July 2025

e COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) .../... amending Commission Delegated
Regulation (EU) 2021/2178 as regards the simplification of the content and presentation
of information to be disclosed concerning environmentally sustainable activities and
Commission Delegated Regulations (EU) 2021/2139 and (EU) 2023/2486 as regards
simplification of certain technical screening criteria for determining whether economic
activities cause no significant harm to environmental objectives

czy Grupa rozwaza uwzglednienie tych zmian w raportowaniu za 2025 r. jezeli te przepisy
wesztyby w zycie przed koricem 2025 r.? Majac to uwadze, czy mozliwe jest przedstawienie
kwotowania w dwdch wariantach:

e raportowanie bedzie sporzadzone na zasadach analogicznych jak za rok 2024 r.,
e raportowanie zostanie sporzadzone przy uwzglednieniu proponowanych zmian.

Odpowiedz:

Oferta powinna by¢ przygotowana przy zatozeniu, ze Sprawozdawczos¢ Zrdwnowazonego Rozwoju

Grupy PZU za 2025 rok zostanie przeprowadzona na zasadach analogicznych jak za 2024 rok.

Pytanie 4.

Prosilibysmy o wyjasnienie czy w zataczniku 6 w tabeli “Liczba biegtych rewidentow, ktérzy
uzyskali zaswiadczenie o odbytym kursie ODZ SZR” chodzi o liczbe biegtych rewidentow

uprawnionych do atestacji sprawozdawczosci zrdwnowazonego rozwoju? Zgodnie z
obecnym stanem prawnym, wszyscy biegli uprawnieni do atestacji sprawozdawczosci
zrownowazonego rozwoju sg zobowigzani do odbycia 88 godzin obligatoryjnego
doskonalenia zawodowego w zakresie sprawozdawczosci zrownowazonego rozwoju w
terminie do 31 grudnia 2026 r. W zwiagzku z powyzszym, obecnie fakt uzyskania

zaswiadczenia o odbyciu obligatoryjnego doskonalenia zawodowego nie ma znaczenia dla

posiadania przez biegtych rewidentéw uprawnienia do atestacji sprawozdawczosci
zrbwnowazonego rozwoju.

Odpowiedz:

Zgodnie z opisem przedstawionym w zatgczniku 6 w tabeli ,Liczba biegtych rewidentow, ktérzy
uzyskali zaswiadczenie o odbytym kursie ODZ SZR”, prosimy o wskazanie liczby biegtych
rewidentow, ktorzy uzyskali takie zaswiadczenie.

Celem jest zweryfikowanie liczby osdb, ktére posiadaja obecnie potwierdzone kwalifikacje w
zakresie audytu sprawozdawczosci zrownowazonego rozwoju, ktére wymagaja empirycznego
doswiadczenia.



Pytanie 5.
Prosimy o przedtuzenie terminu sktadania ofert o tydzien, tj. do 16 wrzesnia.
Odpowiedz:

Termin sktadania ofert zostaje przedtuzony o 3 dni, tj. do 12 wrzesnia 2025 roku do godz. 14:00



